

Освітня компонента	Вибіркова освітня компонента 5 «Основи рекреації»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	242 Туризм / Туризм
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год Заочна: 120 год, з них: лекц. – 4 год, практ. – 6 год
Мова викладання	Українська, польська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор дисципліни	Кандидат географічних наук; доцент кафедри туризму та готельного господарства Єрко Ірина Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни передбачає базове розуміння теорії та практики туризму.
Що буде вивчатися	Основні поняття рекреації, мотиви та бар'єри до здійснення рекреаційної діяльності, відпочинок у сучасному світі, професійні компетенції інструктора з рекреації, його роль і особисті характеристики.
Чому це цікаво/треба вивчати	Ознайомившись із основами рекреації, студенти зможуть набути здатності аналізувати та оцінювати наслідки участі у рекреації, з особливим акцентом на професійні особливості рекреації.
Чому можна навчитися (результати навчання)	РН 1. Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки, критичне осмислення проблем у сфері туризму та рекреації і на межі галузей знань РН 9. Розробляти та реалізовувати проекти у сфері туризму та рекреації на засадах економічної, соціальної і екологічної ефективності
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	ЗК 7. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми СК 1. Здатність застосовувати у професійній діяльності категорійно-термінологічний апарат, концепції, методи та інструментарій системи наук, що формують науковий базис туризму та рекреації
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	1. Pluta B., Siwiński W., 2010. Teoria i metodyka rekreacji. AWF Poznań. 2. Toczek – Werner S., 2005. Podstawy rekreacji i turystyki. AWF, Wrocław.